



Победитель 2-го конкурса
Благотворительный фонд
Проект "Шаг в будущее"

11 октября 2022 года студенты колледжа им В.В.Бартенева ездили на экскурсию в пос. Прибрежный, где посетили Храм Новомучеников и исповедников Церкви Русской, который возведён по древним традициям русских зодчих, без единого гвоздя. В трапезной храма ребят угостили пирожками собственного производства. Следующим пунктом экскурсии была село Царевшина. Ребята посетили Храм Рождества Христова (1833 год постройки), являющаяся памятником провинциального классицизма.









